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Váš dopis značka/ze dne Naše značka Vyřizuje/telefon Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací 

Vážený pane 

dne 16. 5. 2024 obdržel Karlovarský kraj Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž jste požádal 
o poskytnutí následujících informací:

„Přehled vytížení (počet cestujících v jednotlivých spojích/kapacita dotčených spojů) 
autobusových a vlakových spojů objednávaných Karlovarským krajem za období 2016 včetně 
– 2023 včetně.“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 
Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování 
informací, Vám ke shora uvedené žádosti sděluje, že odbor dopravy a silničního hospodářství 
Krajského úřadu Karlovarského kraje ( dále jen „ODSH“) nedisponuje informacemi o počtech 
cestujících autobusové a vlakové dopravy objednávaných Karlovarským krajem za období roků 
2016 až 2023 (včetně) dle jednotlivých spojů a dle kapacit jednotlivých spojů, tak jak 
požadujete. ODSH má k dispozici pouze celkové informace o dosažených tržbách za příslušný 
rok dle jednotlivých dopravců.

S ohledem na výše uvedené skutečnosti je současně možno konstatovat, že působnost ve věci 
počtu cestujících na jednotlivých spojích dle jednotlivých autobusových a vlakových linek 
vykonává Koordinátor integrovaného dopravního systému Karlovarského kraje, příspěvková 
organizace (dále jen „KIDS“). Shora uvedená organizace má vlastní právní subjektivitu, a tudíž 
může být poskytovatelem informací dle InfZ. Z administrativní praxe ODSH je známo, 
že KIDS pracuje s daty od dopravců i po jednotlivých spojích u autobusové dopravy a dle 
referenčních čtvrtletních hlášení u drážní dopravy. Zdejší odbor však nemůže potvrdit, že KIDS 
pracuje s informacemi přesně dle Vašeho požadavku, zejména dle kapacit jednotlivých spojů. 
Přesné informace o kapacitách i o skutečně odbavených cestujících má KIDS k dispozici 
až od letošního roku, kdy dopravci používají CNG autobusy v majetku kraje (platí pouze pro 
autobusovou dopravu).
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